
MEZŐKÖVESDI SZAFARI 

Megkezdődött a tanév, de nem kellett sokat várni, hogy  még egy kicsit pihenhessünk, hiszen jött a 

gimis kirándulás. Mi (már) 10. a-ok Mezőkövesd - Zsórifürdőre mentünk, ahova az új osztálytársunk, a 

brazil cserediák, Stella is velünk jött, valamint Ágota néni is csatlakozott csapatunkhoz. Tünde néni 

bevállalt velünk 3 napot, amit szerintem nem bánt meg, mert mindenki jól érezte magát és még 

jobban egy remek közösség lettünk. 

Első nap reggel már 8 órakor indult a vonat és szűk két óra alatt lent is voltunk Mezőkövesden. 

 

 

 

  



Miután elfoglaltuk a szállást a Zsóri Zsibongóban, maradt egy kis időnk a 

programokig, így kihasználtuk az időt egy kis 

szórakozásra és csapatjátékra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Majd választhattunk, hogy ki-ki mit szeretne csinálni. Voltak, akik 

termálfürdőbe mentek és voltak, akik Mezőkövesdet nézték meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A második nap meglepetés volt számunkra. Reggel tudtuk meg, hogy egy 

szafaribuszos kirándulásra megyünk a Bükk-hegységbe. Mindenki izgatott volt, 

hiszen nem tudtuk mi vár ránk. De persze jól sült el a dolog. 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A kirándulás alatt mindenki nagyon jól érezte magát. Barlangot másztunk, 

feljutottunk gyönyörű panorámájú helyekre, kisebb vízesésekhez. Jártunk a 

Subalyuk barlangnál, Voltunk az Ódor-vár tetején. Mivel kicsit meredek és 

köves terepen túráztunk, mindenki nagyon figyelt a másikra, hogy ne essen, 

csússzon el. Ha valaki mégis elesett, mindenki rögtön ment és segített az 

osztálytársán. Utána pedig egy finom ebédre beültünk a Fekete Kos nevű 

étterembe. 

 Ekkor éreztük a legjobban, hogy egy fantasztikus közösség alakult ki és egy 

igazi nagycsalád lettünk! 

 

 

 

 

 

 



 

 

Látszik a képeken, hogy jól éreztük magunkat!  



Az utolsó napra a városi program maradt, a mezőkövesdi Matyó múzeum és az 

Országos Mezőgazdasági Gépésztalálkozó megtekintése. De előtte azért egy 

kicsit játszottunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A Matyó múzeumban: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gépésztalálkozó: 

 

 

 

 

 

 

 



Életképek:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Élveztük a kirándulást!  

 

 


